

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии начался весенний призыв |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 12.03.2008.

На этой неделе под знамена были призваны 39'686 человек (на 1 тысячу больше, чем в прошлом году), из них 124 женщины.

|

Первый сюрприз этого призыва: оказались годны к строевой службе 66,32% молодых швейцарцев, что на 2% больше, чем в прошлом году.

Еще 16,01% могут служить только в подразделениях гражданской обороны, 2,69% получили отсрочку, а вообще негодными к военной службе оказались 17,67%.

Самые здоровый призывники обнаружились в полукантоне Обвальден (85,1%) и Нидвальден (82,67%), а самых хилых - в полукантоне Базель-городской (52,57%) и кантоне Цюрих (53,35%).

В ромаднских кантонах ситуация с призовом выглядит так:

Кантон	Всего призывников	Годны	
Фрибург	1340	911	67.99%
Невшатель	738	457	61.92%
Во	3011	1854	61.57%
Женева	1247	748	59.98%
Вале	1377	822	59.69%
Юра	338	197	58.28%

Напомним, что «новинкой» нынешнего призыва стало правило, согласно которому любой швейцарец призывного возраста может выбрать альтернативную службу не объясняя, по каким причинам он делает эта. Раньше от призывника требовалось доказать, что у него имеются какие-либо основания, не позволяющие ему брать в руки оружие.

В Швейцарии военная служба для мужчин является обязательной.

Она может быть пройдена за один раз (10 недель) или по частям.

Альтернативная служба длится в полтора раза дольше, чем действительная военная.

Фото Keystone

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-nachalsya-vesenniy-prizyv>